

В этом году клуб скалолазов планировал организовать спортивные сборы по скалолазанию в нашем Крыму. Но из-за сложившейся неблагоприятной обстановки на переправе, где желающие попасть в Крым проводили по суткам в очереди в ожидании парома, было принято решение продолжить освоение скалолазных районов Карелии. И так как в прошлом году нами уже был освоен район около поселка Хийтола, то после недолгих совещаний было принято решение провести сбор на озере Ястребиное и на соседствующем с ним озере Светлое.

От стоянки автомобилей до места лагеря все снаряжение пришлось нести через лес преодолевая корни, валуны и комаров, сразу стало ясно, что сбор уже начался.

Место стоянки тоже преподнесло нам сюрприз, оно все было завалено деревьями, которые повалил ураган. Нам пришлось взяться за пилы и топоры и не прошло и пол дня, как стоянка была готова.

Июль выдался жарким, не дождливым, и тренировки проходили каждый день. Утром пробежка и зарядка, затем завтрак и после многочасовое лазание на скалах.

Усталые мы возвращались в лагерь и шли купаться в чистейшее и теплейшее озеро Светлое.

И хоть рыбалка у нас не удалась, мы не расстраивались и спешили насладиться черникой, коей в этом году было море.

За время сборов мы успели не только налазиться, но так же окрепнуть физически и морально, получить новые знания в организации страховки. В самом конце сбора, наши бойцы (скалолазы 9-10 лет) в очередной раз показали, что значит быть эдельвейсовцами. Они смело отозвались на предложение питерских ребят (лет 16-ти) сразиться на турнике в «лесенку» (это вид упражнения на турнике, когда количество подтягиваний в каждом подходе увеличивается на один раз). И после утренней зарядки, немного уставшие они победили своих соперников и довольные отправились заправляться кашей.

Продолжаем осваивать Карелию!

17.09.2014 10:22 - Обновлено 19.09.2014 10:27

Уезжать нам было грустно, погода стояла хорошая и осталось много непокоренных маршрутов. Мы говорим Карелии до свиданья!

{gallery}2014_09_19_kareliasvet{/gallery}